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• Пожалуйста, прочтите «меры предосторожности», перед эксплуатацией 
  данного оборудования, чтобы иметь о нем правильное представление.

• Этот продукт, как для внутреннего, так и заграничного использования.

• Поместите данную инструкцию в определенное место недалеко от зоны установки  
  оборудования для непосредственного использования сразу после прочтения.
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ОГЛАВЛЕНИЕ



Данные указания приведены для обеспечения безопасности пользователей
и предотвращения материального ущерба или вреда здоровью.
Пожалуйста, прочитайте их внимательно,
чтобы использовать продукт должным образом.

Данное руководство не предназначено для пользователя.
Оно не должно находиться рядом с кондиционером.
Необходимо внимательно прочитать и понять все инструкции прежде,
чем приступать к установке.

Установка или ремонт, выполненный лицами, не имеющими соответствующей
квалификации, может быть не безопасна для Вас для вас и окружающих.
Установка ДОЛЖНА соответствовать местным строительным нормам и правилам 
или, в случае отсутствия таковых, Национальным правилам по установке
электрооборудования. 

Информация, содержащаяся в данном руководстве по эксплуатации,
предназначена для квалифицированных специалистов по обслуживанию
оборудования, хорошо знакомых с мерами безопасности и имеющих
надлежащие инструменты и контрольно-измерительные приборы. 

Невнимательное прочтение и невыполнение всех инструкций данного
руководства может привести к неисправности оборудования,
повреждению имущества или несчастному случаю.

1.   МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ
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I.  БЕЗОПАСНОСТЬ



WARNING
HAZARDOUS VOLTAGE
Contact may cause electric shok or burn.
Only authorized personnel are to service this system.
Lockout and tagout before servise.

WARNING
HAZARDOUS VOLTAGE
Contact may cause electric shok or burn.
Turn off and lock out system before servicing.

WARNING
Hot surface inside.
Contact may cause burn. Do not  touch.
Wear protective gloves before servicing internal perts.

WARNING
Read and understand operator`s manual
before using this mashine.
Failure to follow operating instructions
could result in death or serious injury.

WARNING
Rotating parts and shaft can cause service injury.
Lock out power and allow machine to stop
before operating.

WARNING
The equipment is necessary a ground connection.

1.1   Таблички предупреждения
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МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ 



2.   ОПИСАНИЕ ОБОРУДОВАНИЯ

2.1   Краткое описание системы кондиционирования

2.3   Описание компонентов кондиционера

2.2   Структура кондиционера

Вследствие способности вещества расширяться или сжиматься в зависимости от температурных колебаний, про-
исходит как физическое изменение, так и изменение скорости химической реакции. Поэтому, чтобы уменьшить по-
грешность теплового расширения прецизионного устройства в аппаратных/измерительных/сборочных помещениях 
или компьютерных системах в вычислительных центрах, необходимо поддерживать стандартные температуры и 
влажности для каждого отдельного устройства; поддержание таких устойчивых параметров называют постоянным 
температурно-влажностным балансом.
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Кондиционер с верхним выдувом Кондиционер с нижним выдувом



1.	 КОНТРОЛЛЕР MICOM
Контроллер обеспечивает бесперебойную работу системы кондиционирования и является полностью автоматиче-
ским регулятором, с которым возможно автоматическое управление всеми компонентами и устройствами систе-
мы, включая контроллер температуры и влажности внутри помещения, устройство безопасности и сигнализации 
для защиты оборудования.

2.	 ПАНЕЛЬ УПРАВЛЕНИЯ
В систему интегрированы главный силовой выключатель, компрессор, обогреватель, выключатель увлажнителя и 
соленоид и система управляет данными элементами, обеспечивая стабильную работу агрегата. Микропроцессор 
Micom и контроллер увлажнителя установлены внутри панели.

3.	 ВЕНТИЛЯТОР
С помощью вентилятора воздух из помещения поступает в кондиционер, где происходит его последующее очи-
щение, охлаждение, нагрев, увлажнение и раздача обработанного потока обратно в помещение. Так происходит 
постоянный процесс циркуляции воздуха.

4.	 РЕЛЕ ДАВЛЕНИЯ
Оно предотвращает поломку компрессора из-за неправильного слишком высокого / низкого давления во время его 
работы и функционирует как защитное устройство безопасности.

5.	 НАГРЕВАТЕЛЬ
Он подогревает увлажненный воздух, который прошел через кондиционер, происходит нагрев и осушение.

6.	 ИСПАРИТЕЛЬ
Это процесс когда жидкий хладагент с низкой температурой / давлением отбирает тепло от воздуха из помещения, 
происходит процесс испарения хладагента, и он переходит в газовую фазу, вследствие чего воздух охлаждается. 

7.	 УВЛАЖНИТЕЛЬ
Он генерирует пар для регулирования и поддержания постоянной влажности в помещении.

8.	 РЕСИВЕР (ограничения для типа с воздушным охлаждением)
Ресивер служит для сбора жидкости после конденсатора с целью равномерной подачи хладагента на ТРВ и в ис-
паритель и создания запаса хладагента в системе, для компенсации незначительных утечек хладагента, а так же 
для сбора хладагента при необходимости проведения ремонтных работ. 

9.	 МАНОМЕТРЫ
Отображают давление хладагента в контуре охлаждения на входе в компрессор и на выходе из него. Давление на 
входе в компрессор обычно называют низким, а на выходе высоким.

10.	 ЗАЩИТА ИСПАРИТЕЛЯ ОТ ОБЛЕДЕНЕНИЯ
Она предотвращает обледенение поверхности теплообменника испарителя с помощью колебаний давлений на 
испарителе.

11.	 РАСШИРИТЕЛЬНЫЙ ВЕНТИЛЬ (ТРВ)
Расширительный клапан это устройство для регулирования количества хладагента, поступающего в испаритель. 
Клапан понижает давление и температуру хладагента настолько, чтобы при прохождении его через испаритель, 
обеспечить его испарение и интенсивный теплообмен. Калиброванное отверстие понижает давление входящей 
в клапан жидкости. Хладагент, поступающий из фильтра осушителя, представляет собой жидкость, под высоким 
давлением. Проходя через отверстие терморегулирующего вентиля, хладагент распыляется, при этом температура 
и давление хладагента понижается. Все это облегчает дальнейший процесс испарения хладагента в испарителе. 

12.	 ЭЛЕКТРОМАГНИТНЫЙ КЛАПАН
Электромагнитный соленоидный клапан – это комбинация двух основных функциональных узлов: соленоид (элек-
тромагнит) с сердечником (поршнем) и клапан с проходным отверстием, в котором установлен диск или поршень, 
чтобы открывать или перекрывать поток. Клапан открывается или закрывается движением магнитного сердечни-
ка, который втягивается в соленоид, когда на катушку подается питание.
Регулирование подачи хладагента в испаритель осуществляется с помощью соленоида и ТРВ.

13.	 СМОТРОВОЕ СТЕКЛО
Смотровое стекло предназначено для обеспечения визуального контроля за текучестью и влажностью хладагента, 
циркулирую в холодильном контуре во время работы компрессора.

14.	 ФИЛЬТР ОСУШИТЕЛЬ
Фильтр-осушитель служит для удаления влаги из хладагента, а также защищает контур от засорения твёрдыми 
частицами.

15.	 КОМПРЕССОР
В кондиционерах установлены герметичные спиральные компрессора.
В компрессоре происходит сжатие и подача паров хладагента под давлением.

16.	 КОНДЕНСАТОР
В теплообменнике конденсатора осуществляется перехода хладагента из газообразного (парообразного) состоя-
ния в жидкое (конденсация). Конденсация пара сопровождается выделением тепла, затраченного ранее на испаре-
ние жидкости, которое отводится охлаждающей средой (вода, воздух).
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ОПИСАНИЕ ОБОРУДОВАНИЯ



2.4   Типы систем кондиционирования и габаритные размеры
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Воздухоохлаждаемый тип (R)

Водоохлаждаемый тип (H)

Водоохлаждаемый тип с функцией фрикулинга (H-FC)

Охлаждение от чиллера (W)



Габаритные размеры

Воздухоохлаждаемый конденсатор

Модель с нижним выдувом

Сухая градирня
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Модель с верхним выдувом

ОПИСАНИЕ ОБОРУДОВАНИЯ



1.   ВЫБОР МЕСТА УСТАНОВКИ

2.   ТРАНСПОРТИРОВКА И МОНТАЖ

1.1   Внутренний блок

1.2   Наружный блок

2.1.   Советы при транспортировке прецизионного кондиционера и наружного блока

Пожалуйста, не используйте вблизи и держите подальше от кондиционера горючие газы, 
нефть, пар, органические растворители (бензол) и устройства с использованием открытого 
огня, так как утечка хладагента в месте установки кондиционера может спровоцировать 
пожар или взрыв.

При транспортировке и монтаже оборудования, используйте 4 троса, чтобы избежать
падения, когда используется подъемный кран. В противном случае, может произойти
повреждение оборудования или может быть нанесен ущерб персоналу.

1) Учитывайте скорость и направление воздушного потока при выборе места установки, выбирайте зону
    с наиболее стабильной температурой и влажностью.
2) Выберите место установки без помех для доступа воздуха внутрь блока и из него.
3) Выберите место, удобное для вывода дренажа.
4) Выберете место подальше от нагревающихся устройств и прямых солнечных лучей.
5) Выберите место с удобным доступом к подключениям питания, трубопроводам охладителя, охлаждающей воды,  
    а так же электрической проводке.
6) Удостоверьтесь, что обеспечено достаточное сервисное пространство.
7) Убедитесь, что место установки имеет необходимую прочность и выдержит вес блока, а так же скомпенсирует 
    вибрации от блока.
8) Если внутренний блок установлен в больнице или фабрике с наличием электромагнитных волн, убедитесь что:
а: Внутренний блок и компоненты расположены на расстоянии не менее 3 м от области излучения.
б: Избегайте зон установки с наличием электромагнитных волн от электрического щита, кабеля дистанционного 
управления и д.р.

1) Удостоверьтесь, что воздух  и шум от наружного блока не оказывает негативное  влияние на соседние здания. 
2) Выберите место для монтажа с беспрепятственным входящим/исходящим воздушным потоком и достаточным  
    местом для сервисного обслуживания.
3) Избегайте областей установки с риском выхода блока из строя из-за сильного ветра, а так же  зон с прямым 
    попаданием солнечных лучей на оборудование. Выберите место с хорошей циркуляцией воздуха. 
4) Установите блок на горизонтальную и устойчивую поверхность, не помещайте его в места с наличием пыли 
    или непосредственно на земле. 
5) Выберите место с удобным расположением относительно внутреннего блока, трубопроводам охладителя, 
    охлаждающей воды, а так же электрической проводке.
6) Избегайте областей с прямым влиянием тепла от окружающего оборудования и областей
    с повышенной влажностью.

1) При загрузке или разгрузке с транспортного средства, не ставте оборудование более чем в 2 слоя (внутренние 
    блоки) или 3 слоя (наружные блоки).
2) При загрузке / выгрузке оборудования из транспортных средств, не делайте резких движений и используйте
    погрузчик или кран, чтобы избежать воздействия, удара или падения.
3) При транспортировке оборудования избегайте быстрой езды и резких торможений, чтобы избежать падения и  
    повреждения оборудования.
4) Производите транспортировку внутреннего / наружного блока до места установки в упакованном состоянии.
5) Избегать ударов и столкновений внутреннего / наружного блока.
6) Не используйте трубопроводы внутреннего / наружного блока для перевозки.
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II.   МОНТАЖ



2.2   Советы по монтажу

2.1.1   Монтаж наружного блока

При монтаже на  стене не устанавливайте наружный блок на слабые  несущие элементы. 
Иначе вибрация от блока может привести к его падению.

1) См. «Выбор места установки», чтобы выбрать место и установить агрегат с учетом направления трубопроводов  
    и т.д.
2) Перед монтажом агрегата вымойте поверхность пола и удалите пыль.
3) Используйте пылезащитные резиновые опоры или подложку и убедитесь, что агрегат находится
    на горизонтальной поверхности.
4) На месте установки монтаж основной части производиться после размещения рамы основания.

1) Как показано на рисунке 1, установить наружный блок, оставляя достаточно пространства вокруг оборудования 
для эксплуатации и технического обслуживания.

2) Установите наружный блок в месте с хорошей циркуляцией воздуха.
3) Сильный снегопад или морозы в зимнее время могут привести к аварии, поэтому избегайте установки в зонах
    с водой, падающей с крыши.
4) При установке наружного блока на открытом пространстве без зданий вокруг,
    например, на крыше, или в местах сильно продуваемых ветрами, убедитесь, 
    что в местах забора воздуха в блоке не появится противодействия
    с сильным ветром.
а) Основное необходимое пространство (рисунок справа)

* Если задняя стена выше 500 мм,
безопасное расстояние для притока
воздуха 1/2H +500 мм.

* Если есть препятствия в верхней части 
оборудования, 4-х направлениях
(спереди, сзади, слева и справа)
оборудования должны быть открыты.

[Рисунок 1] Рабочее и сервисное пространство

* Для беспрепятственного доступа для 
тех. обслуживания рекомендуемое
минимальное пространство 1000 мм.

7) Если изделие должно быть разобрано для перевозки, остерегайтесь повреждений основных компонентов
    системы и корпуса и соберите их обратно после транспортировки до места установки.
8) При выгрузке оборудования, не ставьте его на землю под уклоном или в грязь/лужу; поставьте его на
    горизонтальной и твердой поверхности.
9) При подъеме вверх или опускании оборудования, поддерживайте блок в равновесии, производите работы 
    безопасно и медленно.
10) Демонтируйте оборудование в зависимости от условий его месторасположения; перед транспортировкой 
      оборудования, удостоверьтесь, что оно не повреждено или не находится в перевернутом состоянии; 
      так же удостоверьтесь сначала, что сервисные винтили закрыты, тогда демонтируйте компрессор для
      транспортировки и последующей сборки оборудования.
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МОНТАЖ, ТРАНСПОРТИРОВКА, РАЗМЕЩЕНИЕ
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б) Требуемое место для установки 1 единицы

1. Если открыта фронтальная и еще одна сторона 
Если нет ограничений по высоте для стен

в) Необходимое пространство для установки нескольких блоков
Для беспрепятственнрго циркулирования воздуха верхняя часть должна быть  открыта.
3. При установке с задней стороны друг против друга.

2. Если препятствие в верхней части. 
Если расстояние составляет менее 1500 мм 
или окружающее пространство не открыто,
установить воздуховод для откачки
циркулирующего воздуха.
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2.1.2   Монтаж внутреннего блока

[Рисунок 2] Рабочее и сервисное пространство внутреннего блока

1) Как показано на рисунке 2, установите внутренний блок, оставляя достаточно пространства вокруг
    оборудования для эксплуатации и технического обслуживания.
2) Удалите любые препятствия, которые могут мешать входу и выходу воздуха из кондиционера. 
3) Не устанавливайте внутренний блок в машинном помещении или кухне, где присутствуют пары масла или 
    рассеянные частицы, которые могут проникнуть внутрь блока. Если масло осядет на поверхности испарителя, 
    производительность внутреннего блока может ухудшиться.

МОНТАЖ, ТРАНСПОРТИРОВКА, РАЗМЕЩЕНИЕ
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3.   ТРУБОПРОВОДЫ И ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ СОЕДИНЕНИЯ

3.1   Советы по установке трубопроводов хладагента

Трубопровод между внутренними/наружными блоками существенно влияет на производительность, и неправильно 
подобранный или смонтированный трубопровод может вызвать поломку кондиционера. Трубы внутри должны быть 
чистыми без пыли, влаги или ржавчины.

1) При монтаже трубы внутри стены, сделать отверстие немного наклоненным в сторону наружной стороны
    (дождевая вода может течь через стену), установить гильзы и зафиксировать их. Проникая через стену,
    влага, пыль или песок могут попасть через срез медной трубы, поэтому следует оставить трубу запечатанной
    до соединения.
2) Неправильный подбор трубы может привести к недостаточному охлаждению или неустойчивой температуре
    и влажности.

3) Если между внутренним и наружным блоком значительный перепад высот, установите маслоподъемные петли 
    на каждые 4 м подъема на газовой линии и убедитесь, что правильно подключили вход/выход труб.
4) Убедитесь, что трубы хорошо зачищены, сняты заусенцы, остерегайтесь инородных частиц в трубе.
5) Старайтесь избегать дождливых дней при монтаже. Если это неизбежно, остерегайтесь попадания влаги
    внутрь трубы.
6) Подключите трубы хладагента после обработки, как показано на следующем рисунке с использованием
    пайки или вальцовки.

7) После монтажа трубопроводов, проведите опрессовку азотом, для выявления нарушений герметичности.
8) Все трубы хладагента должны быть сделаны из меди со стандартным содержанием 99,5% или выше. 
    Пайка должна быть проведена серебряным или меднофосфорным припоем. Продувка труб азотом во время 
    пайки предотвратит накопление влаги и окисления внутри труб.

Для трубы газовой линии применяйте изоляцию тех частей, с которыми могут 
контактировать животные или растения, так как они могут получить ожог 
из-за высокой температуры и высокого давления газа хладагента.

Размеры трубы хладагента (мм)

Труба (в дюймах) 1/4 3/8 1/2 5/8 3/4 7/8 1 1 1/8 1 1/4 1 3/8

Диаметр трубы 6.35 9.52 12.7 15.88 19.05 22.2 25.4 28.6 32.8 35

Толщина 0.8 0.8 0.8 1 1.2 1.2 1.2 1.2 1.5 1.5



модель: RST/D 1083 RMT/D 1148 RMT/D 1232 RMT/D 1307 RMT/D 2166 RMT/D 2296 RMT/D 2464 RMT/D 2614 RLT/D 2938

Всасывание 5/8'' 3/4'' 1'' 1-1/8'' 5/8'' 3/4'' 1'' 1-1/8'' 1-3/8''

Нагнетание 1/2'' 5/8'' 3/4'' 3/4'' 1/2'' 5/8'' 3/4'' 1/2'' 7/8''

Жидкостная
линия 3/8'' 1/2'' 1/2'' 5/8'' 3/8'' 1/2'' 1/2'' 5/8'' 7/8''

Вход воды 1/4'' 1/4'' 1/4'' 1/4'' 1/4'' 1/4'' 1/4'' 1/4'' 1/4''

Дренаж 1'' 1'' 1'' 1'' 1'' 1'' 1'' 1'' 1''

модель: HST/D 1083 HMT/D 1148 HMT/D 1232 HMT/D 1307 HMT/D 2166 HMT/D 2296 HMT/D 2464 HMT/D 2614 HLT/D 2938

Всасывание 5/8'' 3/4'' 1'' 1-1/8'' 5/8'' 3/4'' 1'' 1-1/8'' 1-3/8''

Нагнетание 1/2'' 5/8'' 3/4'' 3/4'' 1/2'' 5/8'' 3/4'' 1/2'' 7/8''

Жидкостная
линия 3/8'' 1/2'' 1/2'' 5/8'' 3/8'' 1/2'' 1/2'' 5/8'' 7/8''

Вход воды 1/4'' 1/4'' 1/4'' 1/4'' 1/4'' 1/4'' 1/4'' 1/4'' 1/4''

Дренаж 1'' 1'' 1'' 1'' 1'' 1'' 1'' 1'' 1''

Ток (мах) 25 A 32 A 40 A 50 A 40 A 50 A 50 A 65 A 80 A
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3.3   Трубопровод хладагента

3.2   Выбор трубопроводов

Используйте для заправки холодильного контура фреон R-22 или R-407C. 
Не заправляйте холодильный контур кислородом или другим газом. 
Эти виды газов могут стать причиной серьезной опасности и взрыва.

1) Материал трубы
    а) На месте установки подготовьте доставленную медную трубу. 
    б) Выберите чистую медную трубу. Проверьте трубу на наличие пыли и влаги внутри. Прежде, чем соединить  
        трубу, удалите пыль или инородные вещества, продувая трубу азотом или сухим воздухом. 
2) Прокладывая трубы хладагента, избегайте крепления к слабым частям конструкции здания.

Расстояние между опорами трубопроводов

1) Диаметры труб для кондиционеров с воздушным охлаждением конденсатора

1) Диаметры труб для кондиционеров с воздушным охлаждением конденсатора

* Когда компрессор установлен в конденсаторном блоке.

Номинальный диаметр Ниже 25~40

Максимальное расстояние 1 м 1,5 м

ПОДКЛЮЧЕНИЕ

Outdoor unit

Indoor unit
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3) Не допускайте непосредственного контакта трубы с металлическим крепежом.
    Ниже показано, как повесить трубу правильно:

Для подвесной установки	  Для установки вдоль стены                Для быстрой установки

4) Когда труба просовывается через отверстие, наденьте заглушку на конец трубы.
5) Изолируйте стыки трубопроводов следующим образом:

3.4   Вакуумирование

Вакуумирование и заправка хладагентом должны быть сделаны следующим образом: 
1) Запорный клапан должен быть закрыт на заводе, но дважды проверьте, чтобы он был полностью закрыт. 
2) Подсоедините баллон с азотом, чтобы проверить соединения запорной арматуры жидкостной и газовой труб.
3) Для наружного блока, выполните проверку азотом при давлении 1.8 MПa или большем давлении для 
    проверки утечек в узлах. Полностью заправьте азотом.
4) Приводите в действие вакуумный насос до тех пор пока давление не снизится до уровня ниже 20 мм.рт.ст.  
    Если в течении 1~2 часа не выявлено аномалий, подготовьтесь к заправке хладагента. 
5) Для заправки хладагентом соедините баллон с хладагентом, проверьте соединения запорной арматуры
    жидкостной трубы, используя манометрическую станцию.
6) Полностью откройте запорный вентиль газовой трубы и производите операции на наружном блоке.
    Клапан жидкостной линии должен быть открыт только немного.
7) Откройте клапан цилиндра и заправьте хладагент. 
8) Заправьте необходимое количество хладагента в пределах диапазона ±0.5 кг.
9) После заправки откройте полностью запорный клапан жидкостной линии.
    Проверьте на наличие утечек течеискателем или посредством обмыливания мест соединений трубопроводов.

Испытание на герметичность должно быть тщательным.
Утечка значительного количества хладагента может вызвать затруднение дыхания.
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Для подвесной установки	  Для установки вдоль стены                Для быстрой установки

10) Хладагент должен циркулировать в течение 10 минут или больше.

Удостоверьтесь, что подключили питание компрессора соответственно R-> L1, S-> L2 
и T-> L3. Противоположный ток может вызвать перегрев, и потребуется много времени, 
чтобы охладить компрессор. Не создавайте вакуум во время работы компрессора.
Это может принести к повреждениям и поломке.

3.5   Советы по эксплуатации спирального компрессора

3.6.   Дренаж и водоснабжение

В системе трубопроводов компрессора, труба не должна быть в перпендикулярном направлении к оси спирали 
компрессора. Рекомендуется, чтобы труба высокого давления компрессора была опущена на 2/3 к нижней части 
компрессора (чтобы предотвратить вибрацию трубы). Кроме того, вакуум во время работы компрессора строго 
запрещен.

1) Дренажная трубка должна быть по возможности короткой и с уклоном вниз, чтобы не было препятствий
    для отвода жидкости.
2) Используйте водяной затвор, для предотвращения противотока конденсированной воды из-за внутреннего
    вентилятора  или притока наружного воздуха.
3) Так как увлажнитель не имеет отдельного насоса, подаваемая вода должна иметь давление по крайней мере
    1,5 атмосферы или больше. Чтобы свести к минимуму наличие накипи в увлажнителе, используйте чистую воду.
    (Использование чистой питьевой водой должно обсуждаться заранее.)

ПОДКЛЮЧЕНИЕ
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3.7   Соединения контура охлажденной воды (для версий с водяным охлаждением)

3.8   Электрические соединения

1) Опасайтесь повреждений трубопровода зимой из-за обмерзания.
2) Когда два и более кондиционера работают от одной градирни, убедитесь, что конструкция и сопротивление 
    трубопроводов позволяют равномерно распределять охлаждающую воду по всем кондиционерам.
3) Учтите расширение охлаждающей воды и температурные колебания и установите расширительный бак 
    на высшей точке трубопровода.
4) Избегайте попадания воздуха в трубопровод или систему и установите воздушный сбросной клапан.
5) Установите сливной клапан для удаления охлаждающей воды из системы для регулярных проверок 
    или ремонта.
6) Установите на входе и выходе кондиционера термометр и манометр.
7) Убедитесь в том, чтобы можно было слить всю воду из насосов, если оборудование не используется
    длительный срок в зимний период.

1) Убедитесь, что применяемое рабочее напряжение в пределах ± 10% от номинального значения напряжения.
2) Разница напряжений между фазами для 3-хфазного исполнения должен быть в пределах ± 3%.
3) Удостоверьтесь, что питание подается от отдельного щита для электропроводки.
4) Подключение питания производите согласно прилагаемым схемам к внутреннему/наружному блоку.
5) Установить автоматический выключатель между источником питания и устройством
6) Используйте соответствующий кабель для межблочного соединения и вставьте его в гибкую оболочку 
    для дополнительной защиты.
8) Используйте провод сечением не меньше, чем указано в документации.

    *. Для предотвращения повреждений трубопроводов охлаждающей воды и поломки кондиционера в зимнее  
       время, применяют антифризы (этиленгликоль, пропиленгликоль).
    
    *. Советы при использовании антифризов:
1) Слейте воду из труб, затем промойте их чистой водой.
2) После введения антифриза внутрь труб, проверьте плотность и при необходимости добавьте чистую воду,
    для достижения необходимой плотности. (См. диаграмму рассола)
3) Остерегайтесь перезаправки гликоля, поскольку он снижает производительность насосов и эффективность 
    теплообмена.
4) Убедитесь, что гликоль заправлен и проверьте его плотность до наступления зимнего периода.

Изолируйте трубы с помощью термоизоляции, 
иначе это может привести к сбоям и поломкам.

Изолировать трубопровод, где разница температур может вызвать выпадение конденсата, 
если трубопроводы охлаждающей воды проходят внутри помещений.

4.   ПРЕДОТВРАЩЕНИЕ ЗАМЕРЗАНИЯ ОХЛАЖДАЮЩЕЙ ВОДЫ 

Свяжитесь с компанией 
по утилизации отходов 
при удалении гликоля и 
демонтаже оборудования. 
Данные вещества могут 
вызвать загрязнение 
окружающей среды.
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1) Проверьте, открыты ли краны холодильного контура и линии водоснабжения увлажнителя.
2) Проверьте наличие препятствий в зоне входного/выходного отверстия циркуляции воздуха.
3) Проверьте трубы на наличие утечки.
4) Проверьте соединения проводки автоматической панели управления и дисплея.
5) Когда напряжение подано, выполните отдельную проверку  направления вращения внутреннего / наружного
    вентиляторов.
6) Убедитесь, что выключатель питания панели автоматического управления установлен на «ON».
    (Оставляйте его все время в положении «ON», кроме случаев, если требуется длительная остановка.)
    * Нагреватель картера, установленный в компрессоре, предварительно подогревает компрессор и разделяет  
    хладагент и смазку. Поэтому питание должно быть подано, по крайней мере, за 3 часа до начала работы
    кондиционера, чтобы предотвратить вспенивание масла и повреждение компрессора.
7) Для кондиционеров с охлаждением от чиллера (типа W) или типа H, проверьте, циркулирует ли охлаждающаяся 
    вода.
    * Краны входа/выхода охлаждающей воды должны быть открыты, а водяной насос должен работать.

ЭКСПЛУАТАЦИЯ

1.   КОНТРОЛЬНЫЕ ТОЧКИ ПРИ ПРОВЕРКЕ 

Проверьте напряжение основного питания.

Обязательно ознакомьтесь с мерами безопасности и внимательно следуйте им. 
Это гарантия правильного безопасного функционирования оборудования.

При наличии ошибки или сигнала 
тревоги от оборудования, нажмите 
аварийный выключатель и осмотрите 
оборудование. После осмотра
поверните переключатель по часовой 
стрелке для восстановления.

Нажать кнопку выключателя
после восстановления после 
чрезвычайной ситуации.

D- переключатель используется для включения/выключения
оборудования или открытия главной двери. 

Порядок работы следующий:
I. Действия с переключателем после закрытия панели двери.
   а) Вертикальное положение = включено “ON”.
   б) Горизонтальное положение = выключено “OFF”
   в) «TRIP» = положение ручки после автоматического срабатывания выключателя
   г) Для того, чтобы вывести выключатель из положения “TRIP” возвратите ручку в  
       положение «OFF» (поверните против часовой стрелки в горизонтальное
       положение)
II. Блокировка, разблокировка панели двери.
    a) «ON», «TRIP» положение: дверь не открывается.
    б) Положение «OFF»: дверь открывается и закрывается.
    в) Чтобы открыть дверь в состоянии «ON», поверните блокировочный винт
    против часовой стрелки.
III. Перевести выключатель в положение «ON» при открытой двери нельзя,
    так как он будет заблокирован.

D- переключатель

Аварийный выключатель Кнопочный переключатель 

III.   ЭКСПЛУАТАЦИЯ

1.1   Техническая эксплуатация устройств безопасности

1

1

2

2

3

3



20 21
www.ecso-russia.ru

2.   ОПЕРАЦИИ УПРАВЛЕНИЯ СЕНСОРНЫМ ЭКРАНОМ 

2.1   Основная блок-схема

Выключение
с помощью

дистанционного
управления
(обработка)

Дистан-
ционный 

ввод
Выключение Тревога График

Восстановление
питания с помощью

ДУ

<Восстанов. питания>

Управление

Меню

Сохранить и Выйти,
Отменить

Сохранить и Выйти,
Отменить Сохра-

нить

Выключение с
помощью ДУ
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2.2   Порядок действий, когда питание On/ Off

Когда питание включено, логотип компании, номер, температура и 
влажность отображаются на ЖК-дисплее. Система по-прежнему 
остановлена даже тогда, когда питание включено. Если система 
находилась в эксплуатации до включения питания, [Рисунок 7] 
будет отображаться после того, как время восстановления питания 
прошло, как на [Рисунке 2]. Для работы с системой [Рисунок 1]
нажмите кнопку «Пуск».

Временная задержка (1 ~ 255 секунд доступны для настройки),
как показано на [Рисунке 2], отображается с целью предотвращения
работы нескольких устройств одновременно и запуска их через
интервалы. Если нажать кнопку «Готово»/»Finish» во время
задержки, операция немедленно начинается.

При нажатии кнопки «Выключение»/»Switch-off», чтобы остановить 
работу системы, отображается [Рисунок 3] и все устройства, кроме 
вентилятора останавливаются. Временная задержка (1 ~ 255 секунд
доступны для настройки) требуется для остывания, и вентилятор 
полностью останавливается по истечению заданного времени.
Если нажать кнопку «Готово»/»Finish», чтобы остановить вентилятор
во время задержки, он немедленно останавливается и появляется 
[Рисунок 1] меню отключения.

Дистанционный переключатель используется для работы и остановки 
системы на продолжительное время. Когда дистанционный 
переключатель включен, чтобы остановить систему во время работы, на 
дисплее отображается [Рисунок 4] и все устройства кроме вентилятора 
остановлены. Временная задержка (1 ~ 255 секунд доступны для 
настройки) требуется для остывания, и вентилятор полностью 
останавливается по истечению заданного времени. Если нажать кнопку 
«Готово»/»Finish», чтобы остановить вентилятор во время задержки, он 
немедленно останавливается и появляется на дисплее [Рисунок 5].

В случае отключения с пульта дистанционного управления, 
логотип компании, номер телефона, температуры и влажности 
отображаются на ЖК-дисплее [Рисунок 5]. Система остается 
остановленной. Если дистанционный переключатель выключен,
нормальное функционирование [Рисунок 7] показано после того, 
как время восстановления питания истекло [Рисунок 6].

Временная задержка (1 ~ 255 секунд доступны для настройки) [Рисунок 6] 
отображается отображается с целью предотвращения работы нескольких 
устройств одновременно и запуска их через интервалы. 
Если нажать кнопку «Готово»/»Finish» во время задержки,
операция немедленно начинается.

[Рисунок 1] Меню отключения

[Рисунок 2] Восстановление питания

[Рисунок 3] Задержка выключения

[Рисунок 4] Задержка выключения
с помощью ДУ (обработки)

[Рисунок 5] Выключение
с помощью ДУ

[Рисунок 6] восстановление питания
с помощью ДУ (обработки)

ЭКСПЛУАТАЦИЯ
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2.3   Порядок действий, когда питание включено (отмена и выход, сохранить и выйти)

На дисплее при начальном режиме работы, показаны температура, влажность и рабочий статус, также 
показаны сигналы тревоги, когда они происходят. Вы можете изменить уставки температуры и влажности,
нажав 22 °С и 55%. Установите новое значение с помощью цифрового экрана ввода и нажмите кнопку 
«Сохранить и выйти»/»Save and Exit». В случае бесперебойной связи между главной системой и датчиками,
лампочки около «Machine Communication» в правом верхнем углу начнут регулярно мигать по очереди. 
В случае, если дистанционное управление сделано без каких-либо проблем, лампочки около «Remote
Communication» начнут регулярно мигать по очереди. Когда пульт дистанционного управления не активен,
лампы не мигают. В случае соединения с FMS (Facility Management System), аналогично, лампочки справа
«FMS Communication» мигают регулярно по очереди. Когда FMS не используется, лампы не мигают.
Следующие обозначения показывают каждый рабочий статус. Горячий газ применяется только в
Энергосберегающих системах прецизионного кондиционирования.

При тревожном сигнале вы услышите повторяющееся голосовое оповещение: «Произошла авария» и на дисплее 
появится оповещение [Рисунок 8]. Чтобы остановить звуковое оповещение, нажмите кнопку «Без звука»/»Mute» 
Если тревога снимается, [Рисунок 8] оповещение исчезает автоматически.
Даже когда «Тревога» нажата [Рисунок 7] в нормальном режиме работы, [Рисунок 8] сигнализация появится. 
Могут быть сохранены до 20 тревог в совокупности могут быть сохранены, и, если их количество превысит 20, то 
старые тревоги будут удалены, а новые добавляются. Нажав на кнопку «Удалить каталог»/»Delete Directory» со-
вокупный каталог тревог будет удален, а, нажав кнопку «Готово»/»Finish» появляется меню нормального режима 
работы [Рисунок 7].

Символы рабочих статусов:

Вентилятор         Охлаждение        Нагрев                  Горячий газ         Увлажнение         Осушение            Тревога

[Рисунок 8] Тревога
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При нажатии кнопки «График» на [Рисунок 7], появляется график [Рисунок 9] (за текущее число). График
показывает изменения температуры и влажности.
Дневной график сохраняет каждые 3 минуты и описывает 500 последних данных. Недельный график
сохраняет каждые 24 минуты и описывает 500 последних данных. Месячный график сохраняет каждые 90
минут и описывает 500 последних данных. Нажав кнопку «Готово» [Рисунок 7], появится меню
нормального режима работы.

Описание аварийных сигналов

[Рисунок 9] График

Аварийный сигнал Описание

Fan
Если на вход FA не поступает сигнал в течение 10 секунд, 

в то время как вентилятор работает.

Comp 1
Если на вход CA1 приходит сигнал Comp,

в то время как компрессор 1 работает.

Comp 1LP
Если на вход СА1 приходит сигнал более 10 раз в час, 

в то время как компрессор 1 работает.

Comp 2
Если на вход CA2 приходит сигнал Comp, 

в то время как компрессор 2 работает.

Comp 2LP
Если на вход СА2 приходит сигнал более 10 раз в час, 

в то время как компрессор 2 работает.

Heater
Если на вход RHA не приходит сигнал в течение 5 секунд,

а нагреватель работает.

Humidification
Если вход HHA не приходит сигнал в течение 5 секунд, 

в то время как увлажнитель работает.

Sensor comunication Если плохая связь с датчиками.

Main system comunication Если плохая связь с основной системой.

Leakage Если сигнал от датчика протечки длится более 5 секунд.

High-Temp
Если текущая температура выше,

чем верхняя аварийная уставка температуры.

Low-Temp
Если текущая температура ниже,

чем нижняя аварийная уставка температуры.

High humidity
Если текущая влажность выше,

 чем верхняя аварийная уставка влажности.

Low humidity
Если текущая влажность ниже,

чем нижняя аварийная уставка влажности.

Negative-phase Если происходит перебой трехфазного питания более 3 секунд.

ЭКСПЛУАТАЦИЯ
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[Рисунок 10] Настройки и сбор данных

[Рисунок 11] Подтверждение выключения

Когда Вы щелкаете «Настройка»/»Setting» [см. Рисунок 7], или «Меню»/»Menu» [см. Рисунок 1 меню выключания], 
появляется меню Настроек и сбора данных [Рисунок 10].
Здесь Вы можете задавать значения температуры, влажности и отклонения, и видеть время работы каждого
устройства. Например, если Вы хотите изменить температурную уставку, щелкните на значение температур-
ной уставки, которая станет желтой. Установите новое значение на экране с цифрами, и щелчком «Сохранить и 
выйти»/»Save and Exit»оно будет сохранено.
Когда Вы щелкаете «Инициализировать»/ «Initialize», уставки автоматически откатываются к заводским:
уставка температуры устанавливается на 22°C, уставка влажности на 50 %, отклонение охлаждения в 1°C,
отклонение нагрева в 1°C, отклонение влажности в 3 %, отклонение осушения в 3 % соответственно.
При выборе «Просмотр изображений»/»Picture Viewer», картинки отображаются в 3 минуты (заставки на ПК
/ максимум 10 штук). «Рабочий Статус»/»Operation Status» показывает состояние работы каждого устройства, 
зеленый цвет указывает на то, что устройство «в работе», а серый цвет означает что устройство «не работает». 
При нажатии кнопки «Сохранить настройки»/»Save Settings», новые значения уставок сохраняются, и появляется 
меню нормальных режимов работы [Рисунок 7]. Но при нажатии кнопки «Отмена»/»Cancel»,
значения не сохраняются, и появляется меню нормальных режимов работы [Рисунок 7].

При нажатии кнопки «Switch-off»/»Выключение», чтобы остановить систему в меню Нормальных  режимов работы 
[Рисунок 7], появляется окно Подтверждения выключения [рисунок 11]. 
Если нажать кнопку «ОК», появляется Задержка выключения [Рисунок 3] и по прошествии времени задержки 
появляется меню Выключения [Рисунок 1]. Но если Вы нажмете кнопку «Отмена», появляется меню Нормальных 
режимов работы [Рисунок 7].

Меню значений уставок
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2.4   Блок-схема режима работы оператора

Номер телефона, в 
течение 5 секунд

Выход без сохранения,
выход после сохранения

< Экран отключения >

Меню, в течение 5 
секунд

Сохранение, Отмена

[Рисунок 12] Система Оператора

ЭКСПЛУАТАЦИЯ
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2.5   Порядок действий работы оператора

[Рисунок 13] Меню настроек

[Рисунок 13.1] Подтверждение обнуления общего времени работы вентилятора

При нажатии кнопки «Меню»/»Menu» в меню Выключения [Рисунок 1] более чем на 5 секунд или «Параметры 
настройки Меню»/»Menu Settings» в Системе оператора [рисунок 12], появляется Меню настроек [рисунок 13]. 
На этом рисунке показаны полная информация о текущих параметрах работы всех устройств. Например, если вы 
хотите изменить заданную температуру, кликните на ячейку значения текущей температуры, которая станет 
желтого цвета. Задайте новое значение на экране ввода цифр и, при нажатии кнопки «Сохранить и выйти»/»Save 
and Exit», значение будет сохранено.

При нажатии кнопки «R/S» рядом с «Fan cumulation» [см. Рисунок 13], появляется табло [Рисунок 13.1]. 
Если нажать кнопку «ОК», общее время работы вентилятора обнуляется. Но если Вы нажмете кнопку 
«Отмена»/»Cancel», ничего не изменится. Общее время работы вентилятора указывает суммарное время работы 
устройства.
При нажатии кнопки «Сохранить настройки»/»Save Settings» уставки сохраняются, и появляется меню Выключения 
[Рисунок 1]. Но при нажатии кнопки «Отмена» уставки не сохраняются и, так же появляется меню Выключения 
[Рисунок 1].
Срок службы подсветки ЖК составляет около 3 лет, если он используется непрерывно без выключения. Если вы 
выберите «Заставка»/»Screensaver», чтобы продлить срок службы ЖК- монитора, дисплей будет автоматически 
выключается через 3 минуты без действия.
«Таймер времени работы»/»Timer Operating Time» позволяет системе включаться и выключаться в заданное время 
каждый день (0 ~ 23 часов), и он еще не установлен на заводе. При нажатии кнопки «Пуск»/»Start» 
в меню Выключения [Рисунок 1] или «Stop» в меню Нормального режима работы [Рисунок 7], 
«Таймер» автоматически отключается.

Меню значений уставок
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[Рисунок 14] Настройки Охлаждение / Осушение

[Рисунок 15] Подтверждение обнуления общего времени работы компрессора

При нажатии кнопки «Охлаждение / Осушение»/»Cooling / Dehumidification» в Системе Оператора [Рисунок 12], 
появляется меню Настройки Охлаждение / Осушение [Рисунок 14] . Здесь вы можете установить данные, 
касающиеся охлаждения, осушения, и компрессоров. Например, если вы хотите изменить значение отклонения 
охлаждения, нажмите на ячейку значение отклонения охлаждения, которая станет желтым. Задайте новое 
значение на панели ввода цифр, и, при нажатии кнопки «Сохранить и выйти»/»Save and Exit», значение будет 
сохранено. При нажатии кнопки «Сохранить настройки»/»Save Settings» заданное значение сохраняется и 
появляется меню Выключения [Рисунок 1]. Но при нажатии кнопки «Отмена»/»Cancel», значения не сохраняются, и
появляется меню Выключения [Рисунок 1].

При нажатии кнопки «R/S» рядом с «Compressor Cumulation» появляется табло Подтверждение обнуления общего 
времени работы компрессора [рисунок 15]. Если нажать кнопку «ОК» появится общее время работы компрессора, 
как сумма общего времени работы до перезагрузки Reset и общего времени работы после перезагрузки Reset.
► Это позволяет управлять компрессорами по очереди, вычисляя время работы Компрессора 1 и Компрессора 2.
Он предназначен для работы компрессоров по очереди путем расчета времени работы компрессора 1 
и компрессора 2.
► Компрессор, который работал в течение более короткого промежутка времени, включается первым, и другой 
компрессор выключается раньше.
Но если Вы нажмете кнопку «Отмена»/»Cancel», операция будет отменена.

Настройки Охлаждение / Осушение

ЭКСПЛУАТАЦИЯ
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[Рисунок 16] Параметры нагрева

[Рисунок 18] Настройки увлажнения

[Рисунок 17] Подтверждение обнуления общего времени работы нагревателя

При нажатии кнопки «Настройки подогрева»/»Heating Setting» в Системе Оператора [Рисунок 12], появляется меню 
Параметров нагрева [Рисунок 16]. Здесь вы можете установить данные, касающиеся нагрева, нагревателей, и 
горячего газа. Например, если вы хотите изменить значение ступени нагрева, нажмите на ячейку значения ступени 
Heating step, которая станет желтой.
Задайте новое значение на панели ввода цифр и, при нажатии кнопки «Сохранить и выйти»/»Save and Exit», 
значение будет сохранено.
При применении в кондиционерах энергосберегающей серии, компенсация температуры горячего газа происходит 
посредством открытия клапана горячего газа, когда температура становится низкой во время охлаждения 
осушения. Если нажать на кнопку «Сохранить настройки»/»Save Settings», заданное значение сохраняется и 
появляется [Рисунок 1]. Но если Вы нажмете кнопку «Отмена»/»Cancel», сохранение будет отменено.

При нажатии кнопки «R/S» рядом с «Heater Cumulation», появляется табло [Рисунок 17]. Если нажать кнопку «ОК», 
общее время работы нагревателя обнуляется. Но если Вы нажмете кнопку «Отмена»/»Cancel», обнуление будет 
отменено.

При нажатии кнопки «Настройки увлажнения» в Системе Оператора [Рисунок 12], появляется меню Настройки 
увлажнения [Рисунок 18]. Здесь вы можете установить данные, относящиеся к увлажнителю.
Например, если вы хотите изменить значение ступени увлажнения, нажмите на ячейку значения ступени 
Humidification step, которая станет желтой. Задайте новое значение на панели ввода цифр и, при нажатии кнопки 
«Сохранить и выйти»/»Save and Exit», значение будет сохранено.

Меню значений уставок
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[Рисунок 19] Подтверждение обнуления общего времени работы пароувлажнителя

[Рисунок 20] Пробный запуск

При нажатии кнопки «R/S» рядом с « Humidifier 1 Cumulation», появляется табло [Рисунок 19].
Если нажать кнопку «ОК», общее время работы нагревателя обнуляется. Но если Вы нажмете кнопку 
«Отмена»/»Cancel», обнуление будет отменено.

При нажатии кнопки « Пробный запуск «/»Trial Run» в Системе Оператора [Рисунок 12], появляется меню Пробного 
запуска [Рисунок 20]. Здесь вы можете убедиться, что система работает должным образом, путем тестирования 
входа и выхода из системы. Например, если вы нажмете «вентилятор Старт / Стоп»/»blower Start/Stop», вентилятор 
начинает работать и лампочка рядом с кнопкой станет ярко-зеленой ,а в случае ошибки она становится красной. 
Если нажать кнопку «вентилятор Старт / Стоп»/»blower Start/Stop» когда вентилятор работает, он останавливается 
и лампа становится темно-зеленой.
В случае отключения: темно-синяя
В случае SOL V / V ON: желтая (она становится ярко-зеленой, если компрессоры работают)
В случае работы: ярко-зеленая
В случае ошибки: красная
Всякий раз, когда устройство работает, вентилятор тоже работает.
При нажатии кнопки «+» пропорционального управления (охлаждение, обогрев, увлажнение), пропорционально 
увеличивается мощность, а при нажатии кнопки «-», уменьшается.

Настройки увлажнения

Тест соотношения

ЭКСПЛУАТАЦИЯ
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[Рисунок 21] Настройка дистанционного управления

При нажатии кнопки « Настройка дистанционного управления «/»Remote Control Setting» в Системе Оператора [Ри-
сунок 12], появляется меню Настройки дистанционного управления [Рисунок 21]. Здесь вы можете настроить уда-
ленное управление через Интернет. Например, если вы хотите изменить код, нажмите на ячейку значения кода, и 
она станет желтой. Установите новое значение на экране ввода цифр и, нажав кнопку «Сохранить и выйти»/»Save 
and Exit», значение будет сохранено.

Для настройки дистанционного управления, вместо предыдущих устройств дистанционного управления:
а) Выберите «Мастер»/»Master»
б) Установите код: в центре R & D. (играет роль переключателя предыдущих кодов)
    В случае, если код установлен не верно, возникнет сигнал несовместимости.
в) «Сохранить настройки»/»Save Settings»
г) Включите питание «Off»
д) Прокладка проводов (см. пункт 1 - 7. Метода подключения дистанционного управления)
е) Включите питание «ОN»

Так как установлено положение «Slave» на заводе, программа дистанционного управления не выполняются.
Если не удалось установить пульт дистанционного управления, пожалуйста, попробуйте еще раз в соответствии с 
[Рисуноками 1 - 9] Руководства IP настроек. Так же будет предусмотрена отдельная инструкция и программа для 
USB-загрузки.

Настройка дистанционного управления
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<Монитор: 1. Блок питания, 2. Исп. RS-485>

<Осн. оборудование: 1. Блок питания, 2. Исп. RS-485>

<Датчик: 1. Блок питания, 2. Исп. RS-485>

Базовая проводка сделана на заводе.
Питание главной системы

используется для основной проводки.

2.6   Основные подключения проводов меню параметров настройки выключения

ЭКСПЛУАТАЦИЯ
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<Датчик ДУ: 1. Электропитание 2. Исп RS-485>

2.7   Способ проводки дистанционного управление и FMS.

Базовая проводка остается неизменной
5. Исп. RS-485 (для Ethernet только)

Соедините LAN кабель с Ethernet-портом монитора.
Если более 2 датчиков подключены к монитору, может произойти 

нехватка электропитания, и поэтому лучше использовать 
отдельный источник питания.

2.7.1   Способ проводки дистанционного управления
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Базовая проводка остается неизменной 
8. Использовать RS-485 (только для FMS )

2.7.2   Способ проводки FMS

ЭКСПЛУАТАЦИЯ
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2.7.3   Настройки FMS

1) Подключите конвертер FVMS к порту USB вашего компьютера.
2) Установите драйвера (Щелкните, «Продолжить в любом случае»/»Continue Anyway»).

3) Настройка порта USB
Начать ► Панель управления ► Система ► Оборудование ► Диспетчер устройств ► Управление ► Порт
Start ► Control Panel ► System ► Hardware ► Device Manager ► Control ► Port

<Настройки порта> <Расширенный выбор>

[Setting port]/ [Настройки порта]
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4) Установить программу (Run ‘AR3.EXE’ file)

5) Задайте номер кондиционера‘Equip No’ на Touch мониторе (пример связи 3 единицы)

<1.Next>

<Installing>

<2.Install>

<Restart => Yes>

ЭКСПЛУАТАЦИЯ
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2.7.4   Управление группой (Ротация)

2) MST должен быть проверен в ведущей единице (Нажмите кнопку «Menu»/»Меню», затем введите пароль).

3) Подключения

Master: 1 Slaver: 2 Slaver: 3

Без проверки MST, ротация не работает (Чтобы управлять каждой единицей независимо, не проверяйте MST)

1) Настройка дисплея (Нажмите кнопку «Меню»/»Menu» в течение 5 секунд, 
затем введите пароль на дисплее => нажмите кнопку «Web»)

4) Описание
Пошлите сигнал Ротации от 'Ведущего'
Ротация 3 единицы, Total Member = 3
Управление ротацией каждые 2 единицы: Run Member = 2
Время изменения: Время работы в ротации

Когда не используют Ротацию, все единицы должны быть проверены как ‘None’.



36 37
www.ecso-russia.ru

а) Скопируйте файл «AR-TOUCH.EXE» с новым программным обеспечением на USB флэшку.
б) Переключатель № 2 в блоке 6 установлен в положение «ON» на заводе.
    ► Установите выключатель № 2 в блоке 6 в положение «OFF».
в) Выключите и снова включите питание.
г) Когда появится экран Windows вставьте флэшку в USB-порт
    Портативный USB распознается как «Жесткий диск». Замените файл \FLASH
    DISK\AUTORUN\AR-TOUCH.EXE системе файлом AR-TOUCH.EXE с флэшки. 
    Когда Вы нажимаете файл AR-TOUCH.EXE больше 1 секунды, появляется меню «Копирование»/»Copy».
    (Вы можете использовать функцию правой кнопки мыши и функцию «Копировать» в меню «Правка»),
д) Переместите выключатель № 2 в блоке 6 опять в положение «ON».
е) Выключите питание и включите его снова. Новая программа запустится автоматически.

а) Щелкните два раза на «Network and Dial-up Connections»/»Сеть и удаленный доступ к сети» 
    на панели управления.

б) Нажмите на CS89001. При нажатии правой кнопки мыши после выбора CS89001,
    появляется всплывающие меню, и если Вы щелкаете «Attribute», 
    Вы можете установить IP-адрес и DNS (Система доменных имен).

2.8   Метод обновления программного обеспечения

2.9   Способ настройки IP вручную

<Монитор: 3. USB, 6. используйте меню параметров настройки переключателя>

ЭКСПЛУАТАЦИЯ
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в) Если Вы нажимаете на изображение карандаша в нижнем правом углу и щелкаете «LargeKB», 
появляется клавиатура. Введите IP, шаблон подсети, шлюз по умолчанию, и нажмите кнопку «OK» и выход.

г) После нажатия кнопки «SaveRegs» на Рабочем столе, нажмите кнопку «OK» и выход.

д) Выполните пункты «д» и «е» в разделе 2.8 Метод обновления программного обеспечения.
е) Установите выключатель № 2 в меню настройки в положение «OFF».
ж) После выключения питания, включите его снова.
    Установите время и звук в Windows, и после нажатия на «SaveRegs» на обоях, нажмите кнопку «OK» и выход.

После нажатия «Удаленные настройки»/»Remote setting» в Системе Оператора, появится меню Удаленных 
настроек [Рисунок 21]. Удаленные настройки дисплея предназначены для дистанционного управления.
Например, если Вы хотите установить местный номер, нажмите на ячейку части местногономера на дисплее, и она 
станет желтый. Вы можете установить номер и нажмите «Сохранить и выйти»/»Save and Exit».

Чтобы установить удаленное регулирование вместо существующего выносного модуля, нужно:
а) Выберите «MASTER»
б) Определите Местный Номер/Local Number => его дает подразделение R&D.
    В случае указания неверного номера, связь будет потеряна.
в) «Сохранить»/»Save».
г) Выключите основное питание.
д) Подведите проводку (Обратитесь к разделу «Как подвести провода для удаленного управления»).
е) Включите.

На заводе установлен как «Ведомый»/»SLAVE», таким образом, программа удаленного контроля
не запускается.

2.10   Как установить местный телефонный номер

[Рисунок 21] Удаленные настройки

Удаленные настройки

Значение Диапазон По умолчанию Функция Примечание

Local number 0 ~ 9999 / 1 1 Local number R&D division gives it

MASTER CHECK / UNCHECK UNCHECK Use LAN to remote. It can use remote module.

SLAVER CHECK / UNCHECK CHECK No use LAN. No use remote module.
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1) Вход

2) Основное меню

При запуске программы, появится экран ввода Логина. 
Первоначальный Логин: Admin

Учетная запись администратора является основной, 
так что только администратор может изменить настройки. 

При создании другой учетной записи, 
вы не можете изменить настройки.

При запуске программы, появится экран ввода Логина. Первоначальный Логин: Admin
Учетная запись администратора является основной, так что только администратор может изменить настройки. 

При создании другой учетной записи, вы не можете изменить настройки.

• Пояснение основного меню (Более подробно см. соответствующий экран)
• После Входа, появляется экран основного меню, как указано выше.
• Вы можете проверить «Текущую Температуру», «Текущую Влажность», «Аварии», «Статус»,
  а так же управлять работой/остановкой каждого кондиционера.
• Нажмите «Основной»/»Main»,»Отдельный дисплей»/»Individual Monitor», «Ежедневно/Ежемесячно»/»Daily/  
  Monthly», «График»/»Graph», «Отчет об авариях»/»Alarm List Report», «Выключение тревоги»/»Alarm Off»,
  «Печать»/»Print», затем перейдите на соответствующую страницу или укажите на всплывающем окне.
• Щелкните «Печать»/»Print», затем появится всплывающем окно с просьбой о печати
  соответствующего экрана или нет.
• Щелкните «Файл»/»File», «Данные»/»Data», «Диаграмма»/»Chart», «Тревога»/»Alarm», «Регистрация»/»Sign-up»,  
  «Набор»/»Set» затем перейдите на соответствующую страницу или укажите на всплывающем окне.
• В соответствии с настройками количества оборудования, Вы можете проверить состояние каждой 
  единицы оборудования от 1 до 10 сразу на одном экране.

2.11   Установка программы мониторинга

ЭКСПЛУАТАЦИЯ
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3) Основное меню (подробнее)

4) Индивидуальный мониторинг

Нажмите «Индивидуальный мониторинг»/»Individual 
Monitor», затем появится всплывающее окно. 

Нажмите на номер оборудования, затем перейдите к 
подробному экрану.

Отображение текущей температуры, текущей влажности,
тревоги, состояние соответствующего оборудования, 
а также управление Вкл\выкл каждой 
единицей оборудования.

Возможность контроля Вкл\выкл оборудования
с помощью кнопки Вкл\выкл (On\Off).

Статус рабочего состояние оборудования.

Оповещение при тревоге.

Нажмите кнопку «Файл»/»File»=> «Печать»/»Print» или «Выход»/»Exit». Нажмите «Печать»/»Print» для печати
соответствующей информации, и «Выход»/»Exit», чтобы выйти из программы.

Нажмите «Данные»/»Data» и перейдите в раздел «Ежедневно/Ежемесячно»/»Daily/Monthly 

Нажмите «Диаграмма»/» Chart «, и перейдите в раздел «График»/»Graph».

Нажмите «Тревога»/»Alarm», и перейдите в раздел «Отчет об авариях»/»Alarm List Report».

Нажмите «Зарегистрироваться»/»Sign-up», появится «ID_ADD», «PW_Change» и «ID_Del».

Нажмите «ID_ADD», затем появится всплывающее окно для ввода ID.

Нажмите «PW_Change», затем появится всплывающее окно изменения пароля.

Нажмите «ID_Del», затем появится всплывающее окно для удаления ID.

Нажмите «SET», затем появится всплывающее окно для настройки количества оборудования.

RUN

No Occurrence

STOP

Occurrence

File    Data    Chart    Alarm    Sign_Up    SET
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5) Индивидуальный мониторинг (подробнее)

Это изображение показывает 
работу нагревателя.

Отображение текущей температуры и влажности.

Отображение текущего состояния оборудования,
вкл/выкл кнопки управления.

Кнопки вкл/выкл оборудования.

Показать состояние оборудования.

Это изображение показывает 
работу испарительной секции.
Охлаждение # 1, # 2
охлаждения с правой стороны.

Это изображение показывает 
работу пароувлажнителя.

Изображение вентилятора.

Изображение наружного 
блока (конденсатора).

ЭКСПЛУАТАЦИЯ
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Нажмите кнопку «SET», тогда Вы можете настроить 
температуру, влажность, значение охлаждения, 
нагрева, увлажнения, осушения.

При возникновении аварии (тревоги), 
черная надпись предупреждения 
становится красного цвета.

6) Настройка всплывающего окна

7) Ежедневно/Ежемесячно

Показывает ежедневный/ежемесячный отчет для каждого устройства. Если нет данных, отображается сообщение 
«Нет ежедневного/ежемесячного отчета»/»No daily/monthly report».

Нажмите кнопку ежедневно/ежемесячно, появится ежедневный/ежемесячный отчет.

Нажмите «SET», появится вышеуказанное окно. 
Нажмите кнопку «DEL» и сотрите цифры по одой.
Нажмите кнопку «ES», затем закройте всплывающее окно.
Нажмите кнопку «ENT» и напечатанная цифра установится.
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8) Графики

9) Отчет об авариях

Нажмите кнопку ежедневно/ежемесячно, появится ежедневный/ежемесячный отчет.

Нажмите кнопку ежедневно/ежемесячно, появится ежедневный/ежемесячный отчет.

Выберите год, месяц,
день и оборудование.

Выберите год, месяц,
день и оборудование.

ЭКСПЛУАТАЦИЯ
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10) Печать / Print

14) Предупреждения

11) Регистрация

12) Изменение названия

13) Количество оборудования

Нажмите «SET», а затем вы можете изменить 
количество оборудования.

Нажмите «Печать»/»Print»
и текущее изображение с экрана будет распечатано.

Если появилось сообщение «Путь является недопустимым», проверьте следующее:
  - Проверить текущую установку программы «C:\ARI».
  - Проверьте, что создана папка «C:\ARI\2009\01\01», если текущая дата - 01.01.2009.
• Если появляется сообщение «Нет ежедневных/ежемесячных данных»/»No daily/monthly data» при проверке
  ежедневных/ежемесячных данных или графиков, это значит, что никаких данных по ним нет.
  Проверьте, созданы ли нижеприведенные папки и файлы.
  - Если дата - 01.01.2009, и оборудование под номером 01,
    проверьте наличие «C:\ARI\2009\01\01\Thermo-Hygrostat1.text».
  - Если месяц - 2009/01/, и оборудование под номером 01,
    проверьте наличие «C:\ARI\2009\01\Thermo-Hygrostat1 monthly.text».
• В случае значения температуры и влажности «0» и вентилятор не включается, это значит, что связь не работает. 
  Проверьте RS-485 и все соединения проводов.
• Cвязь отсутствует или оборудования остановлено, если месячное значение данных «00 .0».
• При печати текущей страницы, принтер должен быть подключен к компьютеру.

Показано всплывающее окно
для добавления ID.

Нажмите на красный квадрат, 
отобразится всплывающее окно 

«Название таблицы»/»Title Table». 

Нажмите кнопку 
«Подтвердить»/»Confirm», 

тогда можно изменить название.

Показано всплывающее 
окно для изменения пароля.

Показано всплывающее окно 
для удаления ID.
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Соотношение влажности

Соотношение нагрева

Соотн. охлаждения

2.12   Внутренняя схема входов/выходов

ЭКСПЛУАТАЦИЯ
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2.13   Настройка данных

2.13.1   Настройка параметров окружающей среды

2.14   Сигнализация
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3.1   Пароувлажнитель

3.   ЭКСПЛУАТАЦИЯ И УПРАВЛЕНИЕ РАБОТОЙ ПАРОУВЛАЖНИТЕЛЯ

Комплект поставки:
• Контейнер для сбора воды, сделанный из нержавеющего сплава 
Al-Zn, цилиндр, система заполнения, клапаны на входе и дренаже, 
готовые к использованию.
• 2-метровые кабели контроля со встроенными штепселями.
• 2-метровые кабели нагрева с установленными электродами.
• Электронный блок управления с message-LED и кнопкой дренажа.

Версии:
• Контрольное напряжение: 230V или 24V
• Напряжение нагрева: 1 x 230V, 3 x 230V, 3 x 400V, 
  другие напряжения по запросу.
• Режим управления: стандартные On / Off с гигростатом, 
  пропорциональное управление в качестве опции.
• Управление производительностью: вручную, 20-100% с 
  потенциометром.

Преимущества:
• Легкая установка и быстрое подключение к электросети.
• Подключаемые пропорционально адаптер для непрерывного 
  контроля мощности (20-100%) (опция).
• Эффективный отвод дренажа.
• Съемный фильтр дренаж обеспечивает легкую промывку 
  цилиндров.
• Кнопка дренажа установлена на электронный блок управления.
• Действующий трансформатор установлен на электронный блок  
  управления.

Технические характеристики:

ЭКСПЛУАТАЦИЯ
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3.2   Инструкция по установке и эксплуатации

Все монтажные и электромонтажные работы должны выполняться квалифицированным персоналом. Клиент несет 
ответственность за проверку их квалификации. Для электрических или ремонтных работ, все питание увлажнителя
должно быть отключено (напряжение нагрева и контроля).

Рекомендуется устанавливать увлажнитель как можно ближе (не более 2 м) от трубы парораспределителя.
Паровой шланг должен быть защищен от перегибов и деформаций. Паровой шланг должен быть оригинальным. 
Не менее важно избежать скопления конденсата в шланге. Любые изгибы должны иметь большой радиус 
насколько это возможно.

Пожалуйста, соблюдайте требования по месту, касающиеся подключения приборов по давлению и к дренажным 
системам. Используйте только обычную водопроводную воду. Если Вы собираетесь использовать обработанную 
или деминерализованную воду, обратитесь к представителю ECSO GmbH заранее. Давление воды для прямого 
подключения: 1–10 бар (0.1-1.0 MPa). Мы рекомендуем подавать дренажный шланг непосредственно в открытую 
трубу, чтобы гарантировать бесперебойную работу дренажа.

Электрические соединения напряжения контроля и нагрева должны быть выполнены квалифицированным персо-
налом. Соединения должны быть реализованы в соответствии с монтажными схемами, поставляемыми с увлажни-
телем OEM.
Для типа LE (с отдельным электронным блоком управления) кабель нагрева должен быть запущен через канал 
трансформатора тока (см. схему) в целях обеспечения измерения тока.
Для типа LE с контрольным напряжением 24 V, адаптер датчика, к которому присоединяются, должен также быть 
должен быть подключен согласно монтажной схеме. Рекомендуем установить плавкие предохранители на каждую 
фазу (они перечислены в технических характеристиках в пункте 1 и 2).

* Размеры бачка (мм) * Размеры бачка (мм)

2-13 kg/h 15-65 kg/h

3.2.1   Монтаж увлажнителя OEM

3.2.2   Водоснабжение и дренаж

3.2.3   Электрические соединения
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После того, как подключены паропровод, водоснабжение, дренажные трубы и электрические кабели и проверена 
правильность их подключения, увлажнитель может быть введен в эксплуатацию.
Для типа CB, переключатель Вкл\Выкл должен быть включен. Как только поступает сигнал от гигростата или 
контроллера влажности о необходимости увлажнения, пускатель подает ток на нагревательный элемент и вскоре 
после этого вода подается в паровой цилиндр, после чего начинается полностью автоматический режим работы.
Message-LED загорается зеленым светом. Во время фазы запуска, или после замены цилиндра, может быть 
достигнут максимальный уровень воды. Это нормальное явление. Продолжительность этой фазы может 
отличаться, она длится, пока не будет достигнута достаточная концентрация солей.

Перед началом, отключите всё питание увлажнителя, и отключить агрегат от сети.
Срок службы парового цилиндра зависит как от часов работы, так и от жесткости используемой воды.
Мы рекомендуем периодически (каждые 200-300 часов) промывать цилиндр с водопроводной водой для 
увеличения срока службы.
Всякий раз, когда message-LED начинает мигать зеленым светом, увлажнитель можно все еще использовать в 
течение нескольких дней прежде, чем заменить паровой цилиндр.

Процедура по замене парового цилиндра:
• Откройте сливной клапан, используя ручную кнопку/выключатель дренажа, пока цилиндр не станет абсолютно 
  пустым. Дайте цилиндру остыть.
• Теперь отсоедините контрольное напряжение.
• Замените старый цилиндр на новый.
• Подключите электроды согласно цветным отметкам.
• Закройте клапан дренажа и запустите увлажнитель.

• Гидравлическое давление: 1-10 bar (0.1-1Mpa).
• Проводимость воды: (нормальная водопроводная вода) 125-1250 микросименс/см.
• Окружающая температура: 1-50 ºС.
• Степень защиты: IP 43 (электрический щит)

• Зеленый горит непрерывно: производство пара
• Красные вспышки на зеленом светодиоде: достигнут максимальный уровень жидкости
• Красный-зеленый, красный-зеленый мигающий: ручной дренаж открыт
• Зеленый мигает: следует провести чистку или замену цилиндра*
• Красный горит непрерывно: перегрузка по току*
• Красный мигающий: отсутствие воды или напряжения на электродах *
• Красный-красный, зеленый-зеленый мигающий: электронный блок управления
  не запрграммирован (после замены)

Аварийные сигналы сбрасываются при выкл./вкл. устройства.
* Эти сообщения также указываются удаленным реле индикации.

3.2.4   Ввод увлажнителя в эксплуатацию

3.2.5   Очистка и замена парового цилиндра

3.2.6   Эксплуатационные режимы

3.2.7   Сообщения о работе и отклонениях с помощью световых сигналов

Несоблюдение условий эксплуатации 
может привести к сбою в работе и аварийному предупреждению.

ЭКСПЛУАТАЦИЯ
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3.2.8   Входы/выходы контроллера увлажнителя

№ Item Description Remark

1 Manual drain button Button for manual drainage

2 Current transformer Measures elactric current of humidifier

3 Coding switches Sets up suitable voltage and humidity capacity Refer to page 50 [3.2.8]

4 Capacity control switch Controls the humidification rate (20-100%)

5 Humidifier MC Line Connected to humidifier power 220V MC

6 Drainage valve Line Connected to drainage valve

7 Water intake valve Line Connected to water intake valve

8 Humidifier board connection Line Supplies 220V of power to Humidifier board

9 Humidifier relay power Line Supplies 220V of power when Humififier relay operates

10 Connector for separate sensor adapter Water level detection sensor Use only for 4 wire

11 T phase Line Common T phase terminal

12 Condition display function Point of contact

13 Connection for separate sensor adapter Water level detection sensor Use only for 3 wire

14 (LED) Operating condition Indicates Humidifier operating or alarm state Refer to page 49 [3.2.7]
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[Схема1]
3.2.9   Коммутационные переключатели

ЭКСПЛУАТАЦИЯ
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4.   РУКОВОДСТВО ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ DIGIPRESSURE (Цифровой манометр)

4.1   Спецификация

4.2   Структура

Дисплей 3DIGIT FND * 2 HP/LP

Тип 
Точность

DPC-HLC-AR
±1%

Давление взрыва 10.0 Mpa

Температура -20 ~ 60 ºC

Влажность 0 ~ 80% R.H

Применяемый газ Air, Inert gas, Water, Oil, etc.

Способ 7/16 - 20UNF

Диапазон давлений
HP -0.98 ~ 4.98Mpa,
LP -0.98 ~ 4.98Mpa,

Управл. выход 3Point Relay Output

Электропитание AC230V±10% 50/60Hz 0.25A

Вес Max. 510g

Материал ABS

Интерфейс RS-485


